



20°C~26°C

多云
北风4~5级

启东日报

2018年9月30日 星期日
农历戊戌年八月廿一

今日8版 第3741期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

大唐吕四港发电公司落子绿色能源项目 建设海上综合能源基地

本报讯 今年以来,大唐吕四港发电公司积极推进光伏发电、燃机发电、分布式能源等绿色能源项目,建设海上“综合能源基地”。目前,综合能源基地的总体规划方案已经编制完成。光伏二期工程完成可研并取得项目备案,正在研究分布式发电推进模式。

大唐吕四港发电公司始终坚持以绿色发展理念,在做大、做强、做精传统煤电产业的同时,结合节能减排要求,于2017年末提出积极推进光伏发电、燃机发电、分布式能源等绿色能源项目,建设海上“综合能源基地”的战略构想。目前综合能源基地的总体规划方案已经编制完成,并于4月26日在上海与吕四港经济开发区签订了能源项目合作协议。6月21日晚,吕四港光伏一期5MW项目正式并网发电。目前光伏二期

工程完成可研并取得项目备案,正在研究分布式发电推进模式。9月6日,该公司已与市政府签署了吕四港特大型综合能源示范基地战略合作框架协议,目前高新技术产业园区燃机项目正在研究先行建设供热管线的可行性。

大唐吕四港发电公司自投产以来,持续深化节能减排工作,通过设备节能改造与运行优化调整工作相结合,节能减排各项指标持续向好。于2016年底比计划的时间提前一年完成了全部机组超低排放改造任务。2017年底,4台机组二氧化硫同比上年减排26.43%,氮氧化物减排21.91%,烟尘减排38.89%,供电煤耗指标逐年下降。2017年公司完成供电煤耗294.21g/kWh,较2011年节约标煤11万吨;十二五期间,该公

司累计完成“十二五”节能量13.02万吨,完成“十二五”节能量指标的130.2%,被江苏省人民政府授予“十二五节能工作先进单位”,该公司的多台机组在全国火力发电能效对标竞赛中获奖,多次荣获江苏能效对标“标杆电厂”、“标杆机组”荣誉称号。

2016年以来,该公司敏锐地抓住吕四港经济开发区热负荷需求与企业增效降耗之间的契合点,适时启动了各机组供热改造工作。通过多轮次的设备改造,目前已具备向园区稳定输出200t/h以上工业抽汽的能力,预计今年供热量将突破300万吉焦,每年可节约标煤2.5万吨以上。2017年,该公司积极响应江苏省“263”发展战略要求,通过提高厂热值、优化电量结构等手段,全年原煤消耗总量控制在529

万吨以下,较2015年减少了55万吨。

“能源基地建成后将会源源不断地输出更多清洁能源,助力经济社会发展。”企业相关负责人介绍,一个涵盖百万千瓦级的超超临界燃煤示范项目、H级的重型燃机创新发展示范项目、分布式燃机项目、新能源项目,以及增量配电网、供热(冷)管网、综合储能设施等能源输送系统的经济、安全、高效的现代化多能互补、供需协调的智慧能源综合基地终将崛起在黄海之滨。(钱爱仁 赵鑫)



我市启动自然灾害民生保险

保费全部由政府拨款

本报讯 记者从9月28日下午召开的2018年全市自然灾害民生保险启动发布暨业务培训会上获悉,我市启动自然灾害民生保险,保费全部由政府拨款。

据悉,自然灾害民生保险项目由市民政局为保险投保代表人,人保财险公司承保负责实施。该保险项目包括:自然灾害人身意外伤害综合保险、自然灾害家庭房屋财产综合保险两个险种,对因台风、暴雨、雷电等极端天气以及重大意外事故造成的人身伤亡和房屋建筑损失给予保险理赔。服务对象包括,我市户籍居民(市公安局户籍登记)、启东外来暂住登记人口和启东缴纳社保的外来务工人员;我市市区范围内户籍家庭、持启东居住证或在启东缴纳社保的外来人员在启东的自住房。保费全部由政府拨款。人身意外伤害最高给予12万元的理赔金,家庭财产保险最高给予4.5万元/户的理赔金,保险合同自2018年10月1日起生效,时间为1年。

近年来,台风、暴雨等自然灾害时有发生。今年,市委、市政府将政府购买民生保障服务列入十大民生实事工程项目,建立重大自然灾害紧急救助体系,多渠道弥补灾害带来的损失,降低“因灾致贫”风险。(陈天灵 施敏敏)

市管部门开展节前市场检查

长假24小时值守接受消费投诉

本报讯 9月29日,市市场监督管理局执法人员来到文峰大世界、大润发超市等大型商场,检查电梯设备安全运行和管理情况。据悉,此次检查主要针对节日期间安全生产风险高的行业,以及人流密集的大型商场、超市等消费场所。

国庆节临近,连日来,市场监管局在全市范围内开展节前市场专项检查,重点在食品、药品、特种设备、市场消费等行业和领域加大监管力度。在食品安全方面,开展了171个批次节日食品监督抽检,对7个批次的不合格食品及时进行处理,同时还检查了餐饮服务单位的食品安全管理情况;在特种设备安全方面,强化对人员密集场所的电梯,以及重点企业锅炉、大型起重设备、压力容器等特种设备的安全监督检查;在市场消费方面,加强水产品市场计量器具监管,严厉打击缺斤少两等计量违法行为。

节日期间,市市管局将加强应急值守,落实24小时值班制度,并在恒大威尼斯等热门旅游景点设立消费维权服务岗,现场接处游客投诉举报。市管局提醒广大市民,节日期间发生消费、食品安全等问题,可拨打12345热线投诉举报。(陈天灵 茅双双)

市效能办调研政务服务网向镇村延伸等情况

延伸服务网络 提升办事效率

本报讯 近日,市效能办与市政务服务中心相配合,对全市14个区镇的政务服务网延伸和利用情况进行调研。

调研发现,各区镇以为民服务中心为基础,各项硬件设施已逐步到位,并充分发挥政务服务APP、微信、宣传和宣传栏等媒介的作用,积极调动镇村窗口工作人员和网络化管理员的积极性,让越来越多的群众了解、熟悉、使用江苏政务服务网,确保江苏政务服务网向镇村延伸。从政务服务网运行数据来看,各区镇已逐步利用政务服务网为办事群众提供高效便捷的服务。

但在调研中也发现,少数区镇存在人员和设备配备不足、操作程序不熟练、网上申报材料核实难、服务网的认可度接受度利用率有待提高等问题,影响了政务服务网的高效运行。调研组要求相关职能部门和区镇,要加强政务服务网建设的资金投入,加大督查考核力度,定期通报运行情况。(李超杰)

敬告读者

据市政府办公室放假通知,2018年国庆节放假安排为:10月1日(星期一)至7日(星期日)放假调休,共7天。9月29日(星期六)、9月30日(星期日)上班。本报10月1日至10月7日休刊,其他按工作日出版,特此敬告。
本报编发部

金秋第一汛



“十一”长假在即,吕四首批秋汛出海的渔船,陆续赶在节前回港,开舱卸货。来自上海、安徽、浙江以及省内其他地方的客户忙着“抢货”,渔港码头格外闹猛。
郁卫兵 刘吟菊摄

让复杂的事情变简单 让简单的事情快解决

“六方共管”管出一片新天地

本报讯 9月29日下午,阳光有些刺眼,市区公园路——江海路路段,市环保局和其他5个部门的工作人员正在仔细巡查,全面掌握路段情况和动态变化,发现一些能解决的小问题就及时进行清理,无法当场处理的,整理记录后立即向相关职能部门汇报。

从7月份开始实施的“六方共管”创文巡查,是我市为进一步提升全国文明城市创建和城乡环境综合整治,而推出的常态化精细化管理举措。“六方共管”巡查,能全面掌握路段情况和动态变化,及时汇报、处置相关问题,从而确保复杂的事情变简单,让简单的事情快解决,大大推进了创文实效。

近日,记者来到长龙路到人民路之间的华山路上,见到的是一幅绿化规

整、车辆停放有序的场景。7月以来,市住建局作为路长单位,联合公安、城管等5个部门,切实把“六方共管”巡查落到实处。针对行道树影响车辆、行人通行的情况,市住建局及时派人进行修剪,并且就绿化带内的垃圾及时进行清理。针对路段上有彩钢房占用人行道的情况,通过积极协调沟通,目前彩钢房已经撤离。“在巡查的时候,我们发现道路两旁的门店前存在车辆乱停放、占用盲道等问题,就联合公安部门开展整治,目前乱停乱放现象得到有效遏制。”市园林处负责人陈娟娟说,下一步,市住建局将继续在该路段进行定期巡查,特别是门店附近停车问题,确保不出现反弹现象。

最近这段时间,每天过往市区人民

路的群众,特别是居住在人民路两侧的居民欣喜地发现,繁华的人民路更顺畅、整洁、井然与优美了。“我经常去人民桥东侧的星巴克,最近这段时间感觉那边车好停了,道路两旁乱停现象也少了。”市民张先生对人民路的变化赞不绝口。

7月以来,市城管局联合市公安局等5个部门在市区人民路东起丁巷港桥、西至头兴港桥地段内,悄然实施了全方位的路段环境整治。一方面安排专人在道路两侧便道划设了100多处非机动车停车位,实现“应划尽划”,另一方面组织15人巡查队伍从早到晚引导、劝导和纠正乱停放行为,基本实现了非机动车在划设区域内的“应停尽停”;市环卫处组织200多人(次)环卫工人

加班加点,全面清除头兴港桥下暴露陈垃圾、人民路黑市桥附近待拆迁区域积存废弃物、市建路口以东绿化带内飘浮垃圾及相关门店、房屋夹缝垃圾,实现了上述路段环境的焕然一新。在此基础上,还全面清除了有损市容形象的100多个破损广告牌。“接下来,我们还将全面拆除人民路沿线存有安全隐患的大型广告牌,力求在本职范围内让人民路更洁净、更优美、更安全。”市城管局副局长席庆说。

(李朱勇)



惠萍镇联合多部门执法

取缔10个“散乱污”小作坊

本报讯 9月26日上午,惠萍镇政府联合城管、消防、安监、工商、公安等部门,对镇区农联小区内10家未在规定期限整改关闭的“散乱污”小企业进行集中取缔关闭。

今年以来,惠萍镇积极开展城乡环境综合整治,助力全国文明城市创建。前期,接多名群众举报反映,镇区农联小区

内隐藏着多个制衣家庭小作坊,在生产过程中产生的噪音,严重影响了小区居民的正常生活。

9月中旬,惠萍镇开展“九小”场所、“三合一”场所专项整治,对镇区、农联小区内所有经营户进行了“地毯式”摸排,共排查到21个“散乱污”小作坊。这些小作坊多利用住房、车库

以及私自搭建的违法建筑进行生产经营,既无工商营业执照,又未办理环保审批手续,普遍存在消防措施不到位,私拉乱接、噪音扰民、垃圾没有妥善处理等问题,周边居民反响强烈。对这些“散乱污”小作坊,惠萍镇发放整改关闭通知书,要求在9月24日前自行完成清理。

通过前期工作,有11个小作坊自行清理完毕,未自觉清理关闭的10个被依法取缔。下阶段,惠萍镇将继续做好跟踪与监督工作,坚决遏制小作坊“回潮”。同时,还将对小区环境和违法建筑进行专项整治,还小区居民一个整洁、安宁的生活环境。(施莹莹)